



Женская тракторная бригада, работающая в колхозе «Труд», (Ново-Расшеватская МТС Ново-Александровского района), успешно ведет вспашку под озимые культуры. Она вспахала уже 600 гектаров.

На снимке: лучшие трактористки бригады Евдокия Скварнина и Евдокия Девяткина.

Фото О. ПОЖАРСКОГО.

Почему медленно молотят в Зеленчуке?

Ликвидировать разрыв между косовицей и обмолотом

Колхозы района заканчивают уборку, но темпы обмолота недостаточно затягиваются, хотя здесь имеются 17 молотильных агрегатов.

Проанализируем состояние обмолота в отдельных колхозах района.

В артели им. Молотова работа на току не организована — то для локомобиля воды не подвезли, то не обеспечили подвозку снопов. Нередко молотят начинают в 3 часа дня. Два часа поработают и снова останавливаются. Ни члены правления, ни председатель колхоза Ярошенко не бывают здесь. Всю ответственность за обмолот они возложили на машиниста. Однажды Ярошенко все-таки решил посетить молотилку. Явился он выпивший, залез в шалаш и проспал целый день.

Плохо организован обмолот и в колхозе «Третья пятилетка». Недавно со-да доставили хорошую молотилку, но используется она крайне плохо. Молотильща производится с большими перебоями из-за медленной подвозки снопов. Почки молотилка совсем не работает.

Обмолот в Зеленчукском районе ведется уже 16 дней. За это время все агрегаты ежедневно намолачивают в среднем не более 740 центнеров в сутки при плане 1500. Вместо того, чтобы заинтересоваться столь низкой производительностью агрегатов, руководители Кардоникской МТС проявляют интересное скептицизм. Редко можно увидеть в поле директора МТС т. Котелевского и старшего механика т. Таганова. Остарший же агроном МТС т. Лошкобанова «окопалась» в кортеле и в поле не показывается.

При таком «стиле» руководства, естественно, что молотилки и комбайны работают плохо. Можно привести еще один характерный факт. На полях колхоза «Вторая пятилетка» комбайн убирает овес. В течение трех дней он

не убран и полтектара. Сломался шинок. Машинист стоит недалеко от МТС, но никто за все время не удосужился побывать на месте аварии.

В кортеле МТС мы застали всех руководителей — директора, секретаря парторганизации и старшего агронома. Все они усердно скрипели перьями.

...На ток колхоза «Вторая пятилетка» мы прибыли в 7 часов вечера. Как раз в это время приступала к работе ночная смена. Машинист Семен Савельевич Наумов наехал на рячаг, и по полю раздался протяжный гудок,озвучивший о том, что молотилка пущена.

Сначала все шло нормально, но вскоре работа застопорилась — нехватило соломы для отопления топки локомобиля. Бригадир тов. Олещенко исправил, еще в 8 часов вечера она направила за соломой Якова Иванченко, сейчас же поспешил, а Иванченко как в воду канул. Наконец, Иванченко разыскался. Он безмятежно спал в заросших кукурузы, за соломой и не думал сходить.

Огонь в локомobile погас. Молотилка остановилась.

Несколько часов спустя привезли солому. И вдруг новый сюрприз: нехватает воды для локомобиля. Послали за водой. Возница где-то застрял.

Привезли, наконец, воду. Всешло нормально до 5 час. 30 мин. утра. Утром сломались болты и тяга, за-пасные у машиниста не оказались, и молотилка снова остановилась, на этот раз до 11 часов утра.

В 11 часов утра завхоз колхоза тов. Квитченко привез болты. К этому времени прибыли на поле председатель колхоза тов. Пронченко и секретарь парторганизации тов. Балакин. Подмогли работу ночной смены: намолочено 19 тонн зерна.

Часть хлеба при испытании обмозгала попадала в полову. За несколько минут до окончания смены такую полову снова прокрутили через барабан, очистив площадку вокруг молотилки.

Таким образом была доказана возможность при правильной организации дела не только удвоить производительность молотилки, но и добиться высокого качества обмолота.

В Зеленчукском районе основная площадь колосовых убрала простыми машинами. Только при бесперебойной работе молотильных агрегатов, при правильной организации труда на них можно ликвидировать разрыв между уборкой, обмолотом и хлебособо-дением.

М. ГЕЛЬФАНД
Станица Зеленчукская
(Наш корр.)

Ставрополь знает Лопырина. Он — один из лучших чабанов и гуртодров. В отарах он — частый гость. Здесь проверяет свои знания, здесь учится сам и учит других, в толще народа он черпает силы для дальнейшей работы.

Неудачи, а их было немало, не расстраивают. Лопырин уверенно идет к цели.

И вот в 1937 году он изобретает способ повышения многоплодия овец.

Долгие годы упорного труда не пропадают зря. Найден электроразмножение.

Теперь каждая овца будет давать не- сколько ягнят. Значит еще богаче становятся колхозы, значит страна будет получать еще сотни тонн тонкорунной шерсти.

Сыротка составлена, проверена. Ее результаты чудо-действенны. Рождество овец повышается на 40 процентов.

Может эта случайность — не сдаются маловеры. Лопырин едет в Крым и здесь в течение двух лет на караульских овцах проверяет действие сыротки. Блестящие результаты.

Подобные многолетние работы перекладываются на бумаги листы — это диссертация. В Москве он защищает ее и получает учченую степень кандидата биологических наук. К 15 печатным научным трудам прибавляется новое название.

Имя молодого ученого-патриота становится известным стране. Лопырин — бессменный участник Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Энергия клинка в нем. Сколько замечательных пламян! Идея носит он.

...И вот в шапке простого солдата, Лопырин едет на фронт. Ураган войны

НОЧЬЮ НА ЭЛЕВАТОРЕ

Не дождавшись остановки поезда, Иван Трофимович Масленников спрыгнул на малом ходу. Погнал за спящей солдатской сумкой и взглянул, полным восторга, посмотрел вокруг.

Уже вечерело. Ветер присмирел. Небо часто, без единой тучки, только стало оно темно-серым, и из запада бриллиантовым камнем переливалась вечерняя звезда. Иван Трофимович планировал грудью вдохнул свежий воздух. Запах зерна, тощий, еда уловимый, знакомый только хлеборобам, приятно покатился ноздри. «Откуда б это?»

Но он тотчас догадался. Недалеко от станции сумрачное небо вились шипы элеватора. Электрические лампочки ярко освещали подъезд. Накатанные дороги разбегались во все стороны. По ним из колхозов беспредельно, круглые сутки идет хлеб государству. И вот сейчас в ворота въезжают автомашины, повозки — все виды транспорта.

Хриплые стрекоты автомашин нетерпеливо просят скорее пропустить и разгрузить, чтобы вновь исчезнуть в темноте степи и вновь возвращаться с зерном.

— Цоб, цоб, рогатые, — слышен женский голос.

Таким родным и близким пахнуло на Ивана Трофимовича, что он не выдержал и тотчас направился к элеватору. На весах увидел автомашину Н. Мальцева, которая пришла из колхоза «Социалистический животновод». Дмитровского района. Встретил колхозники Н. Остrikов и Ф. Харченко.

— Земляки, вечер добрый!

— Батюшки, никак Иван Трофимович?

— Он сам!

Иван Трофимович разгружал автомашину вместе с колхозниками-землемерами, да так азартно и быстро работал лопатой, что буквально за пятнадцать минут кузов был чист. Колхозники восхищались и хвалили его:

— Сказали, мужчина... Но и женщины у нас работают, что надо. Сами-то ведь сяди и коси, сами-то вязи хлебушек стране...

И женщины начали рассказывать о делах колхозных, о том, как помогали Родине прикончить немца-людоеда.

Потом усердно почесывали соломы, чтобы бригаде не мешали.

Машинист мчалась на ток за зерном...

...А жизнь на элеваторе тем временем шла своим чередом. Вот привезли зерно на лошадях Рафа Тарасова и Ва-

силий Степаненко из колхоза имени Буденного, Изобильненского района. Подвод собралось много, к весам трудно пробраться.

— Дорогу давай! — кричит Рафа Тарасова.

В эту ночь Рафа и Василий сделали по четырем рейса и привезли на элеватор более 50 центнеров хлеба.

Пришла огромная автомашину «Студебекер» из Труновского района. Задень шифер тов. Козлов на ней перевез 22 тонны щенниц.

На элеваторе зорко следят за тем, чтобы зерно привозили качественное и чистое. И это понятно: ведь хлеб идет Родине.

В эту ночь был такой случай. Православная Склярова привезла хлеб из Змиевского. Благодаря применению его, снижается в 5-6 раз потеря семян, сокращается в 3-4 раза затраты труда на сбор за комбайн угрянических корзинок, обеспечивается на 18-20 процентов экономия горючего, повышается на 50-60 процентов производительность комбайна, наконец, уменьшается на 8-10 дней срок уборки.

— Что же теперь делать? — растерялся Рафа Тарасов.

— Не можем.

Тогда Православная Склярова разгрузила зерно на брезент, утром ее передолопатила. Хлеб принял, но директор Изобильненского укрупненного пункта Загородний сказал:

— Передайте председателю, чтобы зерно на элеватор присыпал хорошо подработанное.

— Уже будьте уверены: и от вас и от себя словечко ему замолвили...

Перед рассветом в элеватору подогнали вагоны. Погрузочно-разгрузочная бригада — т. Плиникова, Родионова, Нарурова, Иванова и Игнатова — за полчаса приподняла транспортеры и начала погрузку. И тут у них спорилось дело, что либо смогут быть. Шесть транспортеров заглянули прямо в окна вагонов, а по широким ремням беспрерывным потоком текло зерно, золотым дождем расходившимся внутри вагона.

Всю ночь кипел труд. Элеватор жил в бурной трудовой жизнью. На смеси одной автомашине приезжают две три. Приглушенное гудение моторов, свистящий взмах кнута и возгласы: «Эй, цоб, бычата, цоб», не смолкают ни на минуту.

Люди так увлечены трудом, что не замечают, как начал бледнеть восток. Но вот он окрасился, и первые лучи ласково обмыли щипцы элеватора, потом повозки, автомашину.

М. УКРАИНСКАЯ.
Изобильненский район

Колхозы — передовики

МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ. (По телефону). Множатся в районе число колхозов-передовиков, завершивших уборку. Урожая и досрочно рассчитавшихся с государством по хлебодобче-

ством. Сейчас колхоз сдает зерно в фонд Красной Армии.

Полностью рассчитался с государством и колхоз «Политотделец» (председатель тов. Синченко, секретарь парторганизации тов. Салтыков) сдал государству 2835 центнеров зерна, выполнив полностью план хлебопоставки.

Болгарский колхоз сдает зерно в фонд Красной Армии.

Колхоз имени Буденного (председатель тов. Кушнарев, секретарь парторганизации тов. Бабанин), сдавший государству 4989 центнеров зерна,

полностью рассчитался с государством и колхоз «Политотделец» (председатель тов. Синченко, секретарь парторганизации тов. Салтыков) сдал государству 2835 центнеров зерна, выполнив полностью план хлебопоставки.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

Способность колхозов к зерновому производству за последние годы значительно возросла.

ПЕРВЫЙ ЗВОНКИ НА ЗАНЯТИЯ

СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД В ШКОЛАХ



Первоклассники возле школы.

Фото предоставлено О. ПОЖАРСКОГО.

В школах Кисловодска

В изумрудно-зеленой лощине высится двухэтажное здание женской средней школы № 16. Несмотря на выходной день и раннее утро, здесь кипит работа. Шефы—рабочие мясокомбината под руководством инженера Е. М. Передерина оканчивают ремонт. Им помогают педагоги и родители. Они проверяют каждую мелочь, чтобы ничего не пропустить, ничего не упустить. В основном все уже сделано. Стены школы выкрашены, побелены, парковое ограждение отремонтировано, мебель, парты, доски приведены в порядок.

Родители т. т. Будрина, Барамышко, Бугатина, Токарева, Саенко, Мар'яну почти каждый день приходят в школу—белили, мыли полы, окна. Им, не считаясь со временем, помогали сторожа школы т. Денисова Е. и Пронин А.

Во время каникул были организованы brigades учащихся, которые реставрировали наглядные пособия, чинили приборы. Их силами приведены в образцовый порядок физический, географический, исторический, естественно-научный и военный кабинеты.

Библиотека Екатерины Николаевны Гогебединовой большое внимание уделяла сбору и реставрации старых учебников. Она ходила по домам, собирала книги, отдельные недостающие

Б. ГАРДИ.

В полной готовности

К новому учебному году мы стали готовиться сразу же после экзаменов. Полностью отремонтировали здание, летом силами учеников и учителей заготовили дрова, привезли и частично подготовили к новому году в неполной средней женской школе № 5.

Б. ГАРДИ.

По письмам трудящихся

Забытый участок

Приятно, вдосталь поработавши, послушать в тихий вечер задушевную русскую песню или веселый перебор гармонии; любо в часы отдыха почтить хорошую книгу, посмотреть новые кинофильмы.

Содержательная беседа, запоминающаяся мотивом родной песни, здоровая критика недостатков—все, от свежего номера стенной газеты и научно-просветительной лекции до художественной самодеятельности, помогая работать лучше, в значительной степени способствует культурному росту трудающихся. Недаром хлеборобы Георгиевского района говорят о своих артистах—художниках, ставивших в поздних сценах скетчи, пьесы, исполнявшие болезненные пляски: «Посмотришь на них, послушашь,— и работа всплеск спорится».

Правильная организация культурно-досуга, должна быть в центре внимания правления колхозов, сельсоветов и, прежде всего, районных отделов культуры и просветработы. Культурному обслуживанию колхозников необходимо быть эффективными не только тогда, когда в полном разгаре страда деревенская», но и в период осенне-зимних сельхозработ.

К сожалению, во многих районах массовая культурно-просветительская работа по-частному не еще не развернута. Так, культпросветработники Любимовского района не обращают внимания на то, что в селе Ольгинском клуб до сих пор не отремонтирован. Ремонт невелик, да местные хозяйст-

венники никак не раскачиваются. Клуб МТС весь сезон был засыпан зерном. Плохо работает там и сельская библиотека: выбир кипят белен, а имеющиеся книги не популяризируются.

Нерадивое отношение к культурно-массовой работе наблюдается со стороны председателя колхоза «Труд», Дмитриевского района, товарища Лаптева. Клуб в селе Подолье превращен в зернохранилище. Занят под складовую и красный уголок Черкасского садкоопхоза, увесистый замок украсил дверь Старо-Марьевского клуба.

Диву даешься, как равнодушны к таким фактам отделы культуры и просветработы и райисполкомы.

В колхозе им. Калинина — станица Георгиевская, Невинномысского района, — просторное помещение клуба, с легкой руки председателя сельсовета Марченко и секретаря парторганизации тов. Нестеренко, прочно приспособлено под хозяйственные нужды. Из культурных учреждений колхозники располагают здесь лишь избий-читальни, вмещающей всего 10—15 человек. Конечно, в таких условиях срываются и демонстрации кинокартин и какая-либо творческая самодеятельность.

Безотрадно в зрелищных предприятиях Минеральных Вод. Здесь есть кинотеатр, но порядка в нем нет. Грязно, шумно, от махорок плавают густые клубы дыма, клиенты часто рвутся, слышимость плохая, во время сеансов хождение взад и вперед. Все это

— полезны и радостны.

Телеграммы из-за границы

Четвертое заседание контрольного Совета в Германии

БЕРЛИН, 30 августа. (ТАСС). Сегодня в Берлине состоялось четвертое заседание контрольного Совета под председательством генерала Дауэта Эйзенхауэра. Маршал Жуков, генерал-лейтенант Робертсон и генерал Кельц представляли соответственно Советский Союз, Великобританию и Францию. Их заместители и политические советники также участвовали в заседании.

Совет принял решение о запрещении ношения формы вышитому личному составу германских вооруженных сил.

Совет утвердил соглашение, достигнутое между представителями Великобритании и Советского Союза, которое удовлетворяет потребность Англии в аэродроме в Берлине.

Совет получил предложение советского представителя относительно практических мероприятий по ликвидации и контролю над германским военным потенциалом. Предложение передано комитету координации для изучения и последующего доклада.

Члены Совета подписали обращение к германскому народу, официально объявляющее об учреждении контрольного Совета и о том, что последний принял Верховную власть в Германии.

Было также подписано письмо контрольного Совета, адресованное международной репарационной комиссии в Москве, относительно репарационных вопросов, вытекающих из решений Берлинской конференции.

Генерал Эйзенхауэр закончил свой период председательства. В течение сентября председатель будет представлять Великобританию.

Союзный контрольный Совет принял

следующее обращение к германскому народу:

«Главнокомандующие вооруженных сил в Германии Соединенных Штатов Америки, Союза Советских Социалистических Республик, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии и Временного Правительства Французской Республики! действует совместно в качестве членов контрольного Совета, настоящим провозглашают:

1. Как было обявлено 5 июня 1945 года, Верховная власть в отношении Германии была взята правительством Соединенных Штатов Америки, Союза Советских Социалистических Республик, Соединенного Королевства и Временного Правительства Французской Республики.

2. В силу Верховной власти и полномочий, таким образом, принятых четырьмя правительствами, учрежден контрольный Совет, и Верховная власть в делах, затрагивающих Германию в плом, передана контрольному Совету.

3. Любые военные законы, обращения, приказы, указы, извещения, правила и постановления, изданные соответствующими главнокомандующими или от их имени для их соответственных зон оккупации, продолжают оставаться в силе в их соответственных зонах оккупации.

Даут Эйзенхауэр, генерал армии, Брайан Робертсон, генерал-лейтенант, Георгий Жуков, маршал Советского Союза, Ауи Кельц генерал.

Посещение монгольским премьер-министром советского посланника в МНР

УЛАН-БАТОР, 30 августа. (ТАСС). Вчера премьер-министр Монгольской Народной Республики маршал Маршал Чрезвычайного и Полномочного Посланника СССР тов. Иванова посетил Президиумом Малого Хурала Мюн-Цэндэ, секретаря ЦК Монгольской народно-революционной партии Цеденбал и заместителя министра иностранных дел Намсрайца. Целью визита маршала и сопровождающих его лиц было лично передать

через посланника СССР Благодарность Советскому правительству и Генералиссимусу Сталину за неустанный подъемом с обменом нотами между В. М. Молотовым и Ван-Шиццом по вопросу независимости Монгольской Народной Республики. Маршал Чойбалсан и посланник Иванов обменялись краткими приветственными речами, после чего между ними состоялась дружественная беседа.

Издательства клиники Арцишевского над польскими солдатами в Англии

ЛОНДОН, 30 августа. (ТАСС). На пресс-конференции, организованной в Лондоне 28 августа «Национальным советом борьбы за гражданские свободы», польские солдаты, бежавшие из польских военных тюрем в Англии, рассказали о том, как жестоко обращались с ними польские эмиграционные «власти». Солдаты заявили что их жестоко избивали за то, что они выражали желание вернуться в Польшу. Рядовой Владислав Михулец заявил, что 13 августа он был арестован унтер-офицерами, которые связали его по рукам и избили до потери сознания. Рядовой Тадеуш Горавский рассказал, что после посещения им Глазго, куда выезжал на разрешение как там помешалось отделение организации польского единства, он был

арестован 5-ю польскими полицейскими. Ему надели наручники, бросили на землю и избили. По дороге в тюрьму его снова избили резиновыми губками, причем заявили, что он никогда не выйдет на свободу. Горавский показал корреспондентам свои руки, на которых нотариусы почерпели в результате избиения. Далее Горавский сообщил, что после ночи одиночного заключения он был доставлен в камеры с 11 другими заключенными, которые предложили ему попытаться бежать. Горавский заявил, что поддаваясь большинству польских солдат хочет вернуться в Польшу. Многие офицеры поддерживают польское правительство Национального единства, но не осмеливаются выразить свое мнение.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

Выпуск первого года

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

ДВАДЦАТЬ СЕДЬМОГО ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ

ТИРАЖ СОСТОЯЛСЯ 15 АВГУСТА 1945 ГОДА В ГОР. МОСКВЕ.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех 61 разрядах беспроигрышного выпуска займа:

№	№	Размер	№	Размер	№	Размер	№	Размер	
серий	облигаций	в рублях	серий	облигаций	серий	в рублях	серий	облигаций	в рублях
40115	31 *	100	46543	1-50	200	54131	09 *	500	
40229	31 *	500	46612	19 *	500	54193	12 *	500	
40 94	42 *	500	46740	32 *	500	54259	25 *	500	
408 1	11 *	500	46746	1-50	500	54423	42 *	500	
40342	1-50	200	47007	22 *	500	54552	15 *	500	
40344	27 *	500	47093	12 *	500	54675	16 *	500	
40546	47 *	500	47475	26 *	500	54686	20 *	500	
40631	05 *	500	47503	39 *	500	54774	1-50	200	
40661	1-50	200	47791	24 *	500	54780	39 *	500	
40825	70 *	500	48026	34 *	500	54846	1-50	200	
40898	27 *	500	48071	41 *	500	54962	21 *	500	
40910	18 *	500	48202	1-50	200	54969	43 *	500	
41201	01 *	500	48351	1-50	200	54997	1-50	200	
41363	47 *	500	48531	26 *	500	55065	1-50	200	
41428	33 *	500	48570	1-50	500	55270	06 *	500	
41436	1-50	150	49037	05 *	500	55758	12 *	500	
41545	31 *	500	49235	43 *	500	55885	21 *	500	
41583	21 *	500	49328	28 *	500	55983	44 *	1000	
41595	49 *	500	49510	39 *	500	56309	40 *	500	
41751	1-50	500	49555	1-50	200	56339	1-50	200	
41781	1-50	200	49739	1-50	200	56402	1-50	200	
41872	33 *	500	49845	03 *	500	56667	38 *	500	
41960	06 *	1000	49885	1-50	200	56781	47 *	500	
42037	1-50	200	49991	02 *	500	56795	39 *	3000	
42329	12 *	500	50018	23 *	500	56950	1-50	200	
42619	19 *	500	50252	1-50	150	57171	1-50	200	
43144	1-50	200	5039	1-50	200	57213	26 *	500	
43264	1-50	200	50573	39 *	500	57214	1-50	200	
43588	1-50	200	50703	27 *	500	57243	44 *	500	
43721	29 *	500	50831	05 *	500	57311	1-50	200	
43769	17 *	500	50847	45 *	1000	57317	01 *	500	
42811	1-50	200	50968	1-50	200	57459	08 *	500	
44021	19 *	500	51237	02 *	500	5753	1-50	200	
44058	02 *	500	51523	14 *	500	57663	1-50	150	
44102	7 *	500	51654	1-50	200	57693	45 *	500	
44395	41 *	500	51664	04 *	500	57732	12 *	500	
44515	18 *	500	51768	10 *	500	57867	12 *	500	
44655	1-50	200	52023	27 *	500	57926	1-50	150	
447-7	42 *	500	52445	1-50	150	58297	37 *	500	
450									